



ВЗГЛЯД
538



ВЫПУСК 1
ДЕКАБРЬ 2019

С НОВЫМ ГОДОМ!

СЛОВО РЕДАКЦИИ

Дорогой читатель!

Мы ценим твоё отношение, твоё желание быть в курсе новостей школы. «ВЗГЛЯД538» расскажет обо всех важных событиях, происходящих в школе №538. Мы познакомим Вас с талантливыми ребятами и учителями. Среди наших учащихся и педагогов много людей с интересной биографией, мастеров своего дела, умных, талантливых - о них мы обязательно будем писать. Мы будем стараться делать газету интересной. А для этого нам очень важно слышать тебя, знать твоё мнение. Обо всём. О проблемах, с которыми ты сталкиваешься в повседневной жизни. О людях, нуждающихся в поддержке и помощи, о тех, кто достиг высоких результатов в своей жизни и деятельности, о ярких и творческих, сильных духом и телом.

Редакция газеты «ВЗГЛЯД538»



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Слово редакции

Что год грядущий нам готовит
Вакансии

Провожаем декабрь

ЧТО ГОД ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ



В наступающем 2020-м году по всей нашей стране пройдут мероприятия, посвящённые 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Наша школа, конечно, не исключение. В январе будут проводиться Уроки мужества, а 27 января состоится общешкольное мероприятие «Блокада. Ленинград», приуроченное к дню полного освобождения нашего города от фашистской блокады. К этой же памятной дате приурочен конкурс чтецов «Был город-фронт, была блокада...» Приглашаем к участию талантливых исполнителей. Учителя литературы всегда готовы помочь.

ВАКАНСИИ

В связи с запуском нового проекта по созданию школьной газеты «ВЗГЛЯД538» мы приглашаем к сотрудничеству журналистов, корреспондентов, фотографов, редакторов. Если у тебя есть опыт написания статей и очерков, ждём тебя! Если опыта у тебя нет, но тебе есть что сказать – присоединяйся! Вместе мы сможем всё! Ближайший выпуск газеты планируется в январе. Пиши Соне Соловьёвой (или лови её в коридоре) и заявляй о себе. Будь в команде «ВЗГЛЯД538»!





ПРОВОЖАЯ ДЕКАБРЬ

Декабрь в нашей школе был очень насыщенным. Ребята старались, провели много интересных мероприятий, пробовали себя в разных сферах деятельности.

Девочки из 7 «б» и 7 «а» классов провели презентации по такой важной теме, как толерантность. Звучал важный вопрос: правильно ли мы понимаем значение этого слова?

7 «а» класс проводил занятия в начальной школе о людях с ограниченными возможностями.

В музее проходили Уроки мужества, на которых Татьяна Андреевна Огородова, Марина Валерьевна Галактионова, Елена Ефимовна Рыбакова рассказали ребятам о своих близких, прошедших войну.

А ещё наши ребята съездили в лагерь «Зелёный огонёк», побывали в Экспофоруме, сделали кормушки для зимующих птиц, участвовали и побеждали в конкурсе чтецов, защищали честь школы на районном этапе предметной олимпиады, провели Фестиваль Дружбы, спасли деревья – собирали макулатуру, боролись за победу в спортивных состязаниях, украшали школу к Новому году, во вторник отгремела премьера новогоднего спектакля «Ночь перед Рождеством»... уфф... всего и не перечислишь. То ли ещё будет!



**Всех-всех поздравляем
с наступающим Новым годом и желаем
всего наилучшего!!!**